



23 апреля 2023 года после Божественной Литургии, по благословению настоятеля Свято-Георгиевского храма [протоиерея Александра Луканенко](#), воспитанники воскресной школы, поздравили прихожан со Светлой Пасхальной седьмицей.

Это время радости, празднования Светлого Христова Воскресения. Настоящее театрализованное действие разыграли юные прихожане. Сюжет из Библии о неверующем Фоме, когда ученики, сказали Фоме, что видели воскресшего Господа, он не поверил: «Увижу – поверю».

В своем поздравлении ребята прославляли Господа, Его чудесное Воскресение. Делились этой радостью со всеми прихожанами, с родными и близкими, со своими сверстниками, с друзьями.

А, накануне, Светлого Христова Воскресения, своими руками расписали Пасхальные коржи и после представления подарили их прихожанам. По добной традиции храма, выйдя во двор храма, ребята выпустили в небо воздушные шары, загадав самые свои заветные желания для других людей. И завершился праздник звоном колоколов, который устроили сами воспитанники воскресной школы.



